

MONDRAGONE - (Provincia di Caserta) - Ripartizione Tecnica e Urbanistica - **Rettifica.**

A rettifica del bando di gara pubblicato sul Bollettino Ufficiale n.5 del 02 febbraio 2004, si comunica che, per mero errore materiale, è stato scritto per oggetto, nonché, al punto 3.2 descrizione: "Riqualificazione urbana di sedi stradali Via Caserta, Via Pisa, Via L. Da Vinci, Via delle Mimose" anziché "RIQUALIFICAZIONE LUNGOMARE NORD".

Restano invariati tutti gli altri dati.

Il Capo Ripartizione
Ing. Vincenzo De Lisa